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Короткі відомості про організацію

ГО «ОПМСБ «Бізнес-Спільнота Борд» — це офіційно зареєстрована 
у квітні 2023 року громадська організація, яка об'єднує власників малого та 
середнього бізнесу України. ГО була сформована на основі попереднього 
досвіду та діяльності ТОВ «Бізнес-спільнота Борд», заснованого у 2018 
році Андрієм Длігачем, Петром Синєгубом та Іриною Бєрющевою — 
підприємцями-практиками зі стратегічним баченням, орієнтацією на 
майбутнє та впевненістю у перспективності українських підприємців в 
глобальній економіці. 

Місія ГО «ОПМСБ «Бізнес-Спільнота Борд» полягає у розвитку 
бізнес-культури та підвищенні конкурентоспроможності українських 
підприємців в глобальній економіці, а також у сприянні розвитку відкритого 
суспільства в Україні на основі демократичних цінностей через підтримку 
значимих громадських ініціатив. Мета організації — сприяння розвитку 
малого та середнього бізнесу (МСБ) в Україні, підвищення 
конкурентоспроможності українських підприємців у глобальній економіці, 
задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, 
культурних та інших спільних інтересів учасників, розвиток бізнес-культури. 
Організація акцентує на важливості впровадження концепції корпоративної 
соціальної відповідальності серед українського бізнесу, підкреслюючи його 
роль у досягненні Цілей сталого розвитку (зокрема 8, 16, 17). Це 
передбачає залучення бізнесу до вирішення соціальних, екологічних та 
економічних викликів. Через активну участь у громадському житті та 
реалізацію соціально значущих проектів, ГО «ОПМСБ «Бізнес-Спільнота 
Борд» демонструє, як стратегічне залучення бізнесу може стати потужним 
двигуном соціальних та економічних перетворень в країні.



Стратегічні завдання

ГО ставить перед собою різноманітні стратегічні завдання, спрямовані 
на підтримку та розвиток МСБ, зокрема: об'єднання зусиль для 
пришвидшення розвитку бізнесу учасників шляхом впровадження 
інновацій, обміну досвідом, компетенціями та зв'язками; створення умов, в 
яких МСБ України відчує власну суб'єктність та потенціал як головного 
двигуна соціально-економічного розвитку країни в контексті реалізації ЦСР; 
формування міжнародної бізнес-екосистеми для сприяння спільним 
проектам та інвестуванню, підтримка прогресивних ініціатив держави та 
відстоювання інтересів підприємців, посилення соціальної відповідальності 
бізнесу, розвиток соціального та молодіжного підприємництва, 
стимулювання технологічної та інноваційної трансформації бізнесу. 

Організаційна структура, засновники та команда

Вищим керівним органом ГО «ОПМСБ «БІЗНЕС-СПІЛЬНОТА БОРД» є 
Загальні збори. Засновниками організації є Андрій Длігач, Петро Синєгуб та 
Ірина Бєрющева.

Андрій Длігач — засновник та голова Advanter Group, засновник 
міжнародної бізнес-спільноти Board, голова Ради Коаліції бізнес-спільнот 
за модернізацію України, співзасновник Центру економічного відновлення, 
глобальний амбасадор SingularityU, співзасновник, візіонер і інвестор 20+ 
технологічних стартапів, співзасновник Investudio. Співзасновник та лідер 
Headshot brand development, Advanter Health, Visense. Доктор економічних 
наук, професор Київського національного університету ім. Т. Шевченка, 
запрошений професор УКУ LvBS та інших бізнес-шкіл. 

Петро Синєгуб — засновник міжнародної бізнес-спільноти Board, 
власник міжнародної групи компаній «Світ Ваг», співвласник компанії з 



надання складських та фулфілмент послуг у Польщі «СпільноДія». Автор 
бізнес-книг «PRO якості бізнес-асистента», «PRO 37 правил і принципів 
бізнесу», «PRO партнерство. Як налагодити відносини в спільному бізнесі». 
Інвестор. Доктор філософії з економіки (PhD). Магістр трьох вищих освіт за 
спеціальністю «Executive МВА», «Маркетинг», «Автоматизоване управління 
технологічними процесами».

Ірина Бєрющева — засновниця та CEO міжнародної бізнес-спільноти 
Board, партнерка спільноти Board у Валенсії. Психологиня, авторка 
публікацій із соціальної психології. Амбасадорка здорового способу життя, 
активна учасниця забігів та марафонів з плавання.

Ключові члени команди
Анна Андрющенко — директорка ГО, має досвід координації 

комунікацій та адміністративних процесів.
Марина Кротевіч — проєктна менеджерка, має 2-річний досвід роботи 

в ГО та ТОВ «БІЗНЕС-СПІЛЬНОТА БОРД», де займалась організацією 
заходів та розробкою проєктів.

Ольга Коваль — фінансова менеджерка з понад 20-річним досвідом у 
сфері бухгалтерського обліку та фінансового менеджменту.

Досвід здійснення проєктів за підтримки донорів

У жовтні-листопаді 2023 року ГО «ОПМСБ «БІЗНЕС-СПІЛЬНОТА 
БОРД» реалізувала проєкт «Проведення моніторингового дослідження 
українського бізнесу і організація обговорень в бізнес-спільнотах з метою 
виявлення проблем та стратегічних потреб бізнесу» за підтримки 
Європейської Комісії в рамках проєкту «Підтримка України у відбудові та 
відновленні», який адмініструвався Київською школою економіки. Номер 
договору — No. SUBGR/KEI 2023-265/EU/4 від 09.10.2023.



Основні сектори, де працює організація та клієнти

ГО «ОПМСБ «БІЗНЕС-СПІЛЬНОТА БОРД» працює у секторі підтримки 
та розвитку малого і середнього бізнесу (МСБ) в Україні. Клієнтами 
організації є українські підприємці, власники МСБ. Організація об'єднує 
зусилля власників бізнесу з різних галузей економіки для пришвидшення 
розвитку.

Розробка стратегії 

У 2023 році ГО «ОПМСБ «Бізнес-Спільнота Борд» плідно працювала 
над власною стратегією розвитку на 5 років. Стратегія спрямована на 
консолідацію підприємців, розвиток бізнес-екосистеми партнерства, 
підтримку МСБ в Україні та сприяння його виходу на міжнародні ринки, 
впровадження принципів сталого розвитку та соціальної відповідальності 
бізнесу.

Партнерство та співпраця 

У 2023 році ГО «ОПМСБ «Бізнес-Спільнота Борд» заклала основи для 
налагодження партнерств. У результаті станом на червень 2024 року ГО 
«ОПМСБ «Бізнес-Спільнота Борд» підписала меморандуми про співпрацю 
з громадською організацією «Вімен лідерс фо юкрейн» (W4U) та Одеською 
міською громадською організацією «Центр розвитку».

Основні проєкти, виконані за звітний період 

У жовтні-листопаді 2023 року ГО «ОПМСБ «БІЗНЕС-СПІЛЬНОТА 
БОРД» успішно реалізувала проєкт «Проведення моніторингового 
дослідження українського бізнесу і організація обговорень в 



бізнес-спільнотах з метою виявлення проблем та стратегічних потреб 
бізнесу». 

В рамках проєкту було проведено:

1. Опитування 562 власників та СЕО підприємств МСБ з різних регіонів 
та галузей.

2. 4 секторальних/тематичних обговорення з представниками 
бізнес-спільнот у Вінниці, Дніпрі, Львові, Києві з питань бізнес-клімату та 
розвитку МСБ.

3. Обговорення з представниками влади (Міністерство економіки, 
Міністерство фінансів) результатів дослідження та пропозицій бізнесу щодо 
покращення умов розвитку МСБ.

Реалізація проєкту дозволила об'єктивізувати вимоги бізнесу щодо 
необхідних умов для розвитку та інвестування, визначити консолідовану 
позицію бізнес-асоціацій стосовно державної політики у сфері 
бізнес-клімату.

Фінансовий звіт за 2023 рік 
Всього доходів: 398118,64 грн., ( з них - грантові кошти від Київської школи 

економіки за проєкт «Проведення моніторингового дослідження українського 
бізнесу і організація обговорень в бізнес-спільнотах з метою виявлення 
проблем та стратегічних потреб бізнесу» - 296650,64 грн.; кошти за надання 
послуги ГС «Український ВудХауз Кластер»- 99468,00 грн., безповоротна 
фінансова допомога від Дорошенко А.О.- 2000 грн.).

Всього витрат: 398118,64 грн. (витрати на реалізацію мети (цілей, завдань) 
та напрямів діяльності , визначених установчими документами організації).



Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за 2023 
рік: 
https://drive.google.com/file/d/1Q1MZLQgAx5vHmh9OzSlhULSvYSsVRFII/view?usp
=sharing  

Контактна інформація
Україна, 03124, місто Київ, вул. Василенка Миколи, будинок 7     
+38 (099) 025-11-36, gogrant@board.business

Соціальні мережі: 
https://www.facebook.com/FriendlyBoard 
https://www.instagram.com/board.business/ 
https://www.linkedin.com/company/boardbusiness/ 
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